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Γιατί επιλέξαμε το θέμα 

Το συγκεκριμένο θέμα επιλέχθηκε με κριτήριο το αυξημένο ενδιαφέρον ενασχόλησης και 

ευαισθητοποίησης πολλών μαθητών γύρω από το συγκεκριμένο θέμα, καθώς ήδη την 

προηγούμενη χρονιά είχε πραγματοποιηθεί εθελοντική αιμοδοσία στο σχολείο μας. Η 

επιλογή στηρίχθηκε επίσης στην αναγκαιότητα πληροφόρησης και ευαισθητοποίησης  

μεγαλύτερης μερίδας της τοπικής κοινωνίας σχετικά με τον εθελοντισμό και την αιμοδοσία. 

Δραστηριότητες 

Η ομάδα εργασίας των μαθητών ανέλαβε τη συλλογή πληροφοριακού υλικού σχετικά με το 

θέμα του προγράμματος. Το υλικό αυτό αναζητήθηκε σε βιβλιοθήκες, σχολικά βιβλία, 

ενημερωτικά έντυπα και στο διαδίκτυο. Ακολούθησε μετά από συζήτηση η οργάνωση του 

υλικού σε μορφή ενημερωτικού εντύπου, το οποίο διανεμήθηκε σε όλα τα μέλη της ομάδας 

και αργότερα σε όλους τους μαθητές που εκδήλωσαν ενδιαφέρον συμμετοχής στην 

εθελοντική αιμοδοσία. Με βάση αυτές τις πληροφορίες οι μαθητές συνέταξαν 

ερωτηματολόγιο το οποίο δόθηκε σε όλους τους μαθητές του σχολείου.  

Στις 9 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε η εθελοντική αιμοδοσία του σχολείου μας στην 

οποία συμμετείχαν μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς.  

Συνεργασίες και επισκέψεις από φορείς 

Η εθελοντική αιμοδοσία διενεργήθηκε σε συνεργασία με το Θριάσιο Νοσοκομείο, οι γιατροί 

και οι νοσηλευτές του οποίου ενημέρωσαν τους εθελοντές αιμοδότες σχετικά με τη 

διαδικασία προσφοράς αίματος και την αναγκαιότητά της, απάντησαν σε ερωτήσεις και 



έλυσαν τις απορίες των αιμοδοτών. Δυστυχώς λόγω φόρτου εργασίας του τμήματος 

αιμοδοσίας του νοσοκομείου δεν κατέστη δυνατή η ενημέρωση των μαθητών σε προηγούμενη 

ημερομηνία όπως είχε αρχικά σχεδιαστεί. 

Δράσεις 

     Διανομή ενημερωτικού εντύπου στους μαθητές. 

  Ανάρτηση αφίσας που δημιούργησε η ομάδα των μαθητών που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα. 

 



Τι αποκομίσαμε από το πρόγραμμα 

Διανεμήθηκε στους μαθητές που συμμετείχαν στο πρόγραμμα ερωτηματολόγιο προκειμένου 

να διαπιστωθεί ο βαθμός επίτευξης των στόχων του προγράμματος και να αξιολογηθεί η 

αναγκαιότητα διεξαγωγής του. 

Φωτογραφικό υλικό από την ημέρα της αιμοδοσίας 

   

 

   

 


